

以担当作为践行初心使命 谱写造福信阳添彩中原新篇章

“不忘初心、牢记使命”主题教育在我市党员干部中引发热烈反响

信阳消息(记者 邹乐) 9月12日召开的全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,在我市党员干部中引发热烈反响。大家纷纷表示,要深入学习贯彻习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,增强抓好主题教育的思想、政治和行动自觉,把主题教育融入贯彻中央和省委决策部署的具体实践之中,融入当前正在推进的各项重点工作之中,为造福信阳、谱写中原更加出彩的绚丽篇章作出新的更大贡献。

市扶贫办主任郑海春说,在全面建成小康社会的决胜阶段,党中央在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育非常及时,也为全面打赢脱贫攻坚战进一步坚定了信心、增添了动力。当前和今后一个时期,我们要守初心、担使命,持续践行精准方略,聚焦重点难点,确保攻坚全胜。要锁定攻坚目标,紧扣实现5.2万贫困人口退出、37个贫困村出列、淮滨县如期脱贫摘帽的目标,扎实推进脱贫攻坚责任、政策、工作三个落实;突出重点难点,紧盯“两不愁三保障”突出问题查缺补漏,坚持问题整改常态化,以整改促工作落实,补齐修好工作短板;巩固提升成效,切实做到摘帽之后不摘责任、不摘政策、不摘帮扶、不摘监管,通过推动产

业发展提升、帮扶措施提升、管理服务提升、组织保障提升,不断巩固提升脱贫成果;强化作风保障,高质量开展主题教育,完善以党建带动扶贫、以扶贫促进党建的新模式,以作风攻坚促进脱贫攻坚,为脱贫攻坚提供坚实的保障。

“习近平总书记在‘不忘初心、牢记使命’主题教育工作会议上强调,要把初心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动。总书记的谆谆教诲、殷切期待,为我们广大党员干部勇担使命、奋发有为注入了强大动力。”光山县委书记刘勇说,下一步,他们将紧密结合主题教育活动,把学习热情转化为攻坚克难、干事创业的实际成果。坚持把初心使命体现在为民服务上,重点巩固提升脱贫成效,严格落实习总书记提出的“四个不摘”,以抓落实的狠劲、拼劲,高质量完成剩余贫困人口的减贫任务。坚持把初心使命体现在推动高质量发展上,抢抓淮河生态经济带的机遇,大力实施“拥河发展”战略,加快推进袁湾水库、五岳抽水蓄能电站等重点民生项目建设,打好打赢污染防治攻坚战,保持好“光山

蓝”,奋力谱写新时代全面建设中国智慧之乡、助力中原更加出彩的壮丽篇章。

“全市‘不忘初心、牢记使命’主题教育工作会议的召开,吹响了广大基层党员担责奋斗的号角。”潢川县委宣传部驻卜塔集镇塘埂村工作队队长潘伯栋说,“作为一名驻村工作人员,我身处脱贫攻坚的第一线,更要在基层扎实开展好这次主题教育,组织农村党员加强政治理论学习,进一步坚定理想信念,增强服务群众意识,建强党的基层堡垒。同时,时刻牢记自己的职责使命,扎实做好乡村振兴工作,持续改善农村人居环境,不断提升群众的获得感和幸福感。”

“作为一名新时代的共产党员,我要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,守好中国共产党人的初心,在工作岗位上担当作为,干事创业。”南湾湖风景区管理委员会贤山街道工作人员周琨表示,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不断锤炼忠诚干净担当的政治品格,聚焦工作任务,抓好工作落实,做好基层党员教育工作,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。



商城剪纸秀大美

每逢过节或新婚喜庆,人们便将美丽鲜艳的剪纸贴在家中窗户、墙壁、门和灯笼上,节日的气氛也因此被烘托得更加热烈。剪纸艺术是最古老的中国民间艺术之一,商城剪纸艺术历史悠久,形成了豫南剪纸清新秀丽、剔透玲珑、栩栩如生、俗中透雅的艺术特点。图为9月12日在市政府新闻办“不忘初心 牢记使命——庆祝新中国成立70周年”商城专场发布会间隙,商城民间剪纸艺人展示经典剪纸艺术的场景。本报记者 周涛 摄

坚持边学边查边改 着力解决实际问题

市中院“不忘初心、牢记使命”主题教育全面启动

信阳消息(记者 杨长喜) 9月12日下午,作为参加第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育的单位,信阳市中级人民法院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,传达了全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议的会议精神,并对中院主题教育工作开展提出要求。

会议认为,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,要通过检视反思、整改提升,坚持不懈提高司法的质量、效率、公信力,坚持不懈提高法官队伍素质,通过依法公正高效审判,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

会议指出,要在深入调查研究破解难题上下功夫;在检视问题找准症结上下功夫;在整改落实落地见效上下功夫。中院领导班子成员和机关各

部门负责人,要结合法院队伍建设中的思想、作风、纪律问题,结合司法办案中的违法违纪问题,结合法院管理中的违纪违规问题,每人开展一个专项课题研究,着力解决实际问题;要联系法院工作实际,联系自己思想工作实际,结合调研发现的问题、群众反映强烈的问题、民主生活会查摆的问题等,多渠道听取意见,全方位检视问题,深入开展“四找四问”,切实把问题找实、把根源找深,明确努力方向和整改措施;要聚焦中院机关干部队伍建设、理想信念、专业能力、工作作风、清正廉洁方面的问题,聚焦审判质效方面的短板,聚焦内部管理方面的弱项,坚持边学边查边改,坚持学习教育、干好工作两手抓、两手都要硬,真抓实干,务实重干,务求实效。

近距离感受公证便利服务

市司法局组织开展“公证机构开放日”活动

信阳消息(记者 周涛) 近日,记者了解到,为进一步加深广大群众对公证工作的了解,让群众走进公证、了解公证,有效地利用法律公证维护自身合法权益,自8月中下旬以来,信阳市司法局组织全市公证机构相继开展了“公证机构开放日”活动,为社会各界及广大群众近距离感受公证提供更多便利服务和实际体验。

据悉,浉河区司法局近日召开的“浉河区公证机构开放日及公证业务汇报座谈会”上,申城公证处工作人员就社会关注度较高的遗嘱公证、继承公证、夫妻财产约定等公证业务进行了详细解答,与会代表们对如何提

高服务质量、提升群众满意度,促进公证工作改革发展纷纷提出了宝贵意见,进一步加深了人大代表、政协委员及社会各界和群众对公证的信任支持。

与此同时,平桥区司法局、潢川县司法局、新县司法局、光山县司法局也于近日同步开展了“公证与您相伴而行”开放日活动。活动以设置专门咨询台免费为人民群众解答相关公证问题,摆放公证开放日宣传展板、宣传与群众切身利益息息相关的公证、法律援助等多种形式的公证、法律援助知识的同时,也大大增强了广大干部群众依法办事的自觉意识和尊法、学法、守法、用法的自觉行动。